

# 豪华影城逐鹿二线城市

## 明年年底,豪华影城将遍布我省17市

本报讯(记者 倪自放) 10月22日,山东鲁信影城聊城金鼎中心店正式开业,这是聊城市首家现代化豪华影院,也标志着我省现代豪华影城全面进军二线城市。根据相关投资主体的投资规划,明年年底,我省17市都将有现代化豪华影城建成开业。

在过去的六年间,我省共兴建、扩建豪华影城十多个,其中大部分在济南、青岛两市,烟台、济宁、潍坊、淄博、临沂等市近两年也兴建、扩建了豪华影城,标志着豪

华影城的竞争由济南、青岛向二线城市转移。

记者获悉,现代化豪华多厅影城在我省的济南、青岛发展迅猛,万达院线、山东新世纪以及鲁信等电影投资主体,都在青岛或济南有两家以上新影城的投资规划,到明年年底,济南现代化豪华多厅影城将超过10家,青岛将接近10家。济南、青岛影城竞争的加剧,让电影投资主体逐渐向二线城市“圈地”,在此之前,新世纪电影院线已在烟台等

我省二线城市投资新影城。今年5月份,由山东鲁信影城有限公司与东营市新华书店共同出资建设的东营新华鲁信影城建成开业,10月22日,鲁信影城在济南市市外的第二家、省内第四家影城——鲁信影城聊城金鼎中心店建成开业,鲁信在二线城市的两家新店开业前后相隔不过5个月,二线城市现代化豪华多厅影城的建设可谓神速。

记者获悉,除已经开业的四家影城和济南在建的两家影城,鲁信

影城在德州、泰安、烟台、莱芜、威海、日照等地的影城都在筹建中,2011年,仅鲁信一家就将在全省17市建有新影城。此外,鲁信还将进军北京,开设鲁信北京天通苑店。

而山东新世纪电影院线在济南以外的影城建设也在规划中,今年、明年都有新影城开业。加上万达、金逸等省外院线的进入,明年年底,现代化豪华多厅影城将遍布我省17市,多个二线城市将拥有两个以上现代豪华多厅影城。

## 三维动画《水浒传》制作启动

本报讯(记者 赵晓峰) 20日下午,52集大型三维动画片《水浒传》项目联合制作启动仪式在山东商业职业学院举行。

52集大型三维动画片《水浒传》由国家广电总局批准立项,山东问鼎实业有限公司投资制作,该动画片将邀请国内知名剧作家担任剧本创作,中国国画研究院相关专家和国内知名国画大师担任美术审查。艺术总监李仲文向记者介绍,“三维动画片《水浒传》将全景再现小说全貌,将100回‘水浒故事’用现代三维动画搬上荧屏,该剧人物的美术风格也将尊重历史形成的梁山108将的形象。”

同时,三维动画片《水浒传》在制作上采取了一种全新的模式,该剧计划制作周期为22个月,需要参与制作人员150-200人。山东问鼎实业有限公司负责人向记者介绍,“目前济南的动漫公司制作团队很少有这么大规模的,所以我们联合山东省商业职业学院设立了一个三维动画片《水浒传》班,招收在校大学生入班,毕业后将直接参与三维动画片《水浒传》的深度开发。”

## 李菁为《西游新传》配音

本报讯(记者 倪自放) 郭德纲在相声中调侃李菁“太刺激了”,是相声迷们津津乐道的段子。由李菁担任配音的爆笑喜剧动画电影《西游新传》将于11月6日公映,该片日前在京举办了一场“儿童专场”试映活动,精彩的内容让小观众们大呼过瘾,更有小观众大声调侃李菁“太刺激了”。

《西游新传》将唐僧师徒“西天取经”的故事颠覆重构,片中不但有一位“Q版机器人”出境,原先大家耳熟能详的师徒四人更被赋予全新性格,改说东北话的猪八戒、戴上眼镜的唐僧、“冷笑话达人”沙僧都将成为《西游新传》一景。身着豹纹裙、脚踩雪地靴的孙悟空,凭着新潮的衣着成功上位,被封时尚可爱“小清新”。李菁配音唐僧的一句“太刺激了”,更在试映时被不少孩子不断念起,使得观影气氛逐渐被推向高潮。

## 歌手GUY欲整容成韩版“王力宏”

本报讯(记者 赵晓峰) 中国明星去韩国整容不新鲜,韩国明星来中国整容却是很少见。21日,韩国歌手GUY风尘仆仆地来到济南,想实现他变身韩版“王力宏”的梦想。

GUY告诉记者:“我今年20岁,2007年从韩国出道,今年发行了首张专辑《love story》。韩国娱乐圈竞争太激烈,作为艺人形象非常重要,我很喜欢中国的王力宏,可以说他代表了亚洲美男子的风范,所以这次来中国,希望中国的美容整形医生能帮我实现这个梦想。”而问到GUY为何放弃整容技术发达的韩国来到中国做手术时,他表示:“中国的技术现在也不错,而且价格更有吸引力。”据悉,济南美容整形医院的大夫已经为GUY制定了详细的手术计划,将分多次为其整容。

## 我省青年作家魏新《百家讲坛》说东汉

本报讯(记者 倪自放) 10月23日起,我省青年作家、山东社科院特邀研究员魏新(笔名“老了”)将登上中央电视台《百家讲坛》,主讲大型历史系列讲座《东汉开国》。

魏新是山东曹县人,我省作家、学者、诗人,出版有长篇小说三部、历史随笔两部。近年来,魏新在学术研究上取得一定成果,尤其在东汉史和光武帝刘秀的研究上,具备一定的权威性,其出版的相关专著,既保持了学术的严谨,又通俗易懂。2009年10月,受《百家讲坛》栏目

邀请,魏新参加了节目录制,历时一年时间,以光武帝刘秀为主题的25集大型历史系列讲座《东汉开国》终于录制完成。出生于1978年的魏新也打破了《百家讲坛》主讲人的年龄纪录,成为《百家讲坛》开播以来最年轻的主讲人。

据悉,魏新将从新锐的视角入手,以人文、人性和人生的角度,用平实幽默的语言,讲述刘秀的奋斗之路给现代人带来的人生启示,带着观众一起领略那段波澜壮阔的历史。

## 《天涯织女》中扮相“惊艳”,刘诗诗:男主角看见我直咽口水

本报记者 赵晓峰



刘诗诗

古装戏《天涯织女》正在浙江卫视热播,刘诗诗在剧中饰演南宋的末代“野蛮公主”赵嘉仪,与张钧甯所饰演的黄巧儿以及袁弘所饰演的将军林慕飞之间,有着纠结难解的情缘。21日,记者采访了刘诗诗,这位古典美女告诉记者:“下一部戏中我就要当一回时尚美女啦!”

《天涯织女》中刘诗诗的古装扮相被网友称为惊艳,谈到这部戏里的装扮,刘诗诗告诉记者一段趣闻,“有一场嘉仪幻想扮作花蕊夫人色诱林将军的戏,我换上不多见的华美娇媚的服饰,对林将军实行

眼神、肢体诱惑。”这场戏拍摄时很搞笑,袁弘饰演的林慕飞在剧中面对花蕊夫人的诱惑不为所动,但戏外的林将军见到花蕊夫人惊艳的打扮时,用刘诗诗的话说就是:“他(袁弘)看到我那样的打扮之后竟然对我咽了两口口水!”

从出道至今,毕业于北京舞蹈学院的刘诗诗就与古装剧结缘,从新版《射雕英雄传》到《聊斋》再到《仙剑》,问她是不是想转型,刘诗诗告诉记者:“我现在就在杭州拍摄一部时装电影《下一个奇迹》,希望大家能喜欢我的时装造型。”

## 大学生最爱孙红雷王珞丹

本报讯 20日晚,2010首届中国大学生电视节闭幕式暨颁奖晚会在北京举行。《我的青春谁做主》获得最受大学生瞩目电视剧奖。同时导演赵宝刚和女主演王珞丹凭

借这部剧分别获得最受大学生喜爱的电视剧导演奖和最受大学生喜爱的电视剧女演员奖。孙红雷也凭借《人间正道是沧桑》获得最受大学生喜爱的电视剧男演员奖。(新娱)



近日有消息称,姚晨出演电视剧《武林外传》时的片酬才30万,现在接演电影的价码已经高达220万。对此,姚晨一笑回应道,“真没这样的事,这是假消息,如果真是那么高的片酬,我看制片人都会哭了。”

王尚

## 卡梅隆要连拍《阿凡达》续集

本报讯 据国外媒体报道,最近,詹姆斯·卡梅隆开始为自己的《阿凡达》加长收藏版做宣传,谈了《阿凡达》续集以及关于他可能执导《埃及艳后》的传闻。

首先卡梅隆谈了大家最关心的《阿凡达》续集:“目前我们的计划是两部一起拍,然后分两年发行。但这就要求我们首先要改良在《阿凡达》中使用的技术,确保在第三部公映后,影片的技术在未来的五六年内都不会落伍。”

与此同时,卡梅隆正在埋头创作《阿凡达》的小说,他表示小说的结尾和影片的结尾是同步的,但会包含大量背景故事,展示更多潘多拉的世界,还有

地球人是如何抵达这个星球的。另外还有西格妮·韦弗饰演的格蕾丝博士的背景故事,卡梅隆称:“谁说她死了?在科幻片中没有人会死,格蕾丝是死是活最关键是要看西格妮·韦弗经纪人的脸色。”

近日有媒体爆料卡梅隆正在接洽执导新版《埃及艳后》事宜,传言安吉丽娜·朱莉也正在商谈出演艳后一角。卡梅隆并不掩饰对这一项目的兴趣:“听起来很诱人,不是吗?想想看吧,安吉丽娜·朱莉和克利奥佩特拉,对我来说这就好像扣篮得分一样令人兴奋。”(钱多多)